
PROBLEMAS 4º EP 28

Amanda ha comprado un tebeo por 3 € 75 cént., un rotulador por 2 € 40 cént. y un paquete de

postales por 4 € 85 cént. ¿Cuánto ha gastado?

217

¿Cuántos kilogramos pesan 430 tornillos metálicos si cada uno pesa 100 gramos?218

¿Cuántas veces late el corazón de Mohamed en una hora si en cada minuto da 69 latidos?219

Los 106 chicos y las 114 chicas del colegio fueron de excursión con 15 profesores. ¿Cuántos

autocares de 54 plazas necesitaron?

220

Ana tiene que tomar 3 comprimidos de vitaminas al día durante 20 días. Si cada envase contiene

30 comprimidos, ¿cuántos envases tiene que comprar para completar el tratamiento?

221

Alquilar un coche cuesta 70 euros el primer día y 50 euros cada uno de los siguientes días. Ángela

alquiló un coche durante 6 días. ¿Cuánto pagó?

222

Cinco chicas se reparten tres paquetes de chicles. En cada paquete hay 10 chicles. ¿Cuántos le

corresponden a cada una?

223

Si la base de una pirámide es un hexágono. ¿Cuántas caras laterales tiene?224
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